

Praktiskt möte söndagen den 14 maj 2023

Ordförande: I

Sekreterare: E

Justerare: A

1. Föregående protokoll: Uppläses av I

2. Bordlagda frågor:-

3. Övriga frågor:

- Inga övriga frågor

4. Rapport: GSR rapporterar:

- Big Red Book på svenska går nu att förbeställa.
- Servicekonferens med ACA Sverige den 19-20 maj i Malmö, GSR kan ej

närvara. **Beslut om att I representerar gruppen på servicekonferensen.**

- Litteraturansvarig ej med på mötet.
- Kassören ej närvarande men skickat rapport om att det finns 7608 kr i kassan. Zoomavgiften är 200 kr/mån.
- Gruppen beslutar att vi skickar vidare 2000 kr till ACA Sverige, kassören informeras om detta efter mötet.

5. Inköp: Gruppen kommer att få en betydande utgift då BRB på svenska ska beställas.

6. Serviceposter: (datum när man tillträdde posten)

- GSR: J 230209
- Vice GSR: ledig
- Sekreterare: M 210708
- Vice Sekreterare: K 221208
- Kassör: H 221013
- Vice Kassör: A 221113
- Litteraturansvarig: K 220210
- Hemsidesansvarig: M 210708

7. Mailansvarig: ledig (I 210208 fortsätter tills någon annan tar över) Det finns alltid hjälp att få när man tillträder en ny post.

7. Reflektion över trivsel i gruppen:

Sammantaget trivs deltagarna bra i gruppen.

- Fin grupp, stadigt, tryggt, välkomnande, lättillgängligt, bra mix av personer med olika mycket erfarenhet, många som följer traditionerna.
- Förslag om att frågan om hur vi för traditionerna vidare bör tas upp på ett grupsamvetsmöte.

8. Bordlagda frågor:

- Varken J eller J är närvarande på dagens möte, varför frågan om att ses irl bordläggs igen tills nästa praktiska möte.
- Ska vi ha 15 minuter längre möte då vi har praktiskt möte (alternativ så lång förlängning som krävs för att alla ska få chans att dela i min 3 min)? Förslag om att istället gå direkt till delning efter det praktiska mötet, alternativt ska en förenklad manual användas efter det praktiska mötet. Frågan bordläggs igen.

9. Avslut: Mötet avslutas med sinnesrobönen i vi-form

10. Protokollet justeras direkt efter mötet avsluta